



## **Руководитель следственного управления СК России по Республике Ингушетия провел личный прием граждан**



8 июня 2023 года руководитель следственного управления СК России по Республике Ингушетия Андрей Александрович Коновод провел личный прием граждан.

Граждане обратились за консультацией и помощью в правовых вопросах, связанных с ходом расследования уголовных дел, которые в данное время находятся в производстве следователей первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления, а также с иными жалобами.

Андрей Александрович Коновод внимательно выслушал всех заявителей. По итогам приема руководитель управления дал указания подчиненным сотрудникам оперативно проверить доводы граждан, а их рассмотрение взял под личный контроль.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Письменные обращения, поступившие в ходе приема, будут рассмотрены в соответствии с требованиями федерального законодательства.

## Изображения



10 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1800301>